



今天 5℃至-8℃



白天晴 偏西风4-5级 夜间多云 西北风2-3级

明天 3℃至-5℃



白天阴有雨夹雪 东南风2-3级 夜间多云有阵雪 偏南风2-3级

后天 5℃至-6℃



白天多云 偏北风2-3级 夜间多云 偏东风2-3级

今天舒适度指数



-2级 气温下降, 风力较大, 凉, 不舒服。

最低温降8℃以上 雨夹雪又来 哈市发布寒潮蓝色预警, 大风+降温体感更冷

本报讯(记者 陈悦)10日14时,冰城气温升至8.4℃,不少人外出时卸下羽绒服。这样的暖天马上就要结束,哈市气温从11日开始下降,最低温降幅8℃以上。

哈尔滨市气象台10日10时发布寒潮蓝色预警信号: 预计未来48小时,哈尔滨主城区、呼兰、双城、阿城、宾县、巴

彥、木兰、五常最低气温下降幅度可达8℃以上,其他区、县(市)最低气温将下降3℃至5℃。

市气象台预计,主城区11日白天晴,最高气温降至5℃,夜间多云,最低气温-8℃。风力加大,白天偏西风,平均风力4-5级,阵风6-7级,小伙伴们出门要多穿,大风加降温,制冷效果可不是

说说而已。气象专家表示,按照风力与体感温度的换算,11日白天最高气温5℃,在7级阵风的作用下体感温度仅有2.5℃甚至更低,很不舒适。

预计12日白天,哈市阴有雨夹雪,夜间多云有阵雪,降雪量普遍为0.2毫米到1.5毫米。降雪天气,道路湿滑,能见度低,出行需注意交通安全。



雪化春生

连日来气温不断升高,“雪被”融化,绿草“苏醒”,向春天问好。 哈报手机记者 张本盛 摄

我省召开成品油价格提醒告诫会 禁止抬高串通成品油价

本报讯(记者 李佳琪)近期,受国际大宗商品价格上涨影响,成品油价格变动频繁。为稳定成品油市场价格预期,维护春耕期间成品油市场价格秩序,切实保障经营者和消费者的合法权益,近日,黑龙江省市场监督管理局组织召开成品油价格提醒告诫会,要求各成品油经销单位要严格遵守相关价格法律法规。各经销单位负责人签定了《价格自律承诺书》。

会上要求,各相关经销企业要对照提醒告诫内容,认真开展自查自纠,切实落实整改,规范自身经营行为。对经提醒告诫后仍拒不改正的,将依法予以处罚;对性质恶劣、情节严重、社会影响面大的案件,将公开曝光,依法列入严重违法失信企业目录,记入信用档案;对涉嫌犯罪的,将及时移送司法机关。

下一步,省市场监管局将注重预警防范,紧盯重点环节、重点时段、重点区域,继续加强成品油市场价格监管,严厉打击各类价格

违法行为。同时,进一步畅通12315投诉举报渠道,提升价格监管效能,以实际行动维护全省成品油市场价格秩序。

- 禁止存在以下行为:**
- 禁止突破国家公布的最高零售价;
 - 禁止捏造、散布虚假信息哄抬成品油价格;
 - 禁止短缺数量、抬级抬价、变相涨价,提前或推迟调价,超过正常库存水平囤积居奇,趁机哄抬成品油价格;
 - 禁止相互串通,操纵市场价格,损害其他成品油经营者或者消费者的合法权益;
 - 禁止以低于成本的价格销售成品油,扰乱市场价格秩序;
 - 禁止标示的油品等级、价格等有关内容与实际不符,并以此为手段诱骗消费者或其他经营者购买;
 - 禁止不按照规定的内容和方式明码标价、在标价之外加价出售商品。

教育

发现教育乱收费 可以这样举报

本报讯(记者 李佳琪)近期,黑龙江省市场监督管理局发布《关于征集教育乱收费问题线索的通告》,在全省范围内组织开展教育收费专项检查。我省将重点检查学校、幼儿园及校外培训机构收费行为,依法查处不执行政府定价或指导价、未按规定明码标价等违法违规行为。

黑龙江省市场监管局现面向社会征集教育乱收费问题线索,公众可通过12315投诉举报平台或省市场监管局教育乱收费举报邮箱(sqsfsjg@163.com)提供违法违规收费线索。对于征集的问题线索,该局将快速核实处理,对性质恶劣、情节严重的典型违法违规收费问题,将严厉惩处。

展馆

哈工程海洋文化馆入选首批全国科普教育基地

本报讯(实习生 王邦宇 记者 王铁军)近日,哈尔滨工程大学海洋文化馆成功入选2021-2025年首批全国科普教育基地。

哈工程海洋文化馆已经形成了“两馆一展一区”的科普教育格局。“两馆”为我国高校首座海洋文化馆和船舶博物馆,“一展”为中国十大名船展,“一区”为大学生科技创新区。数据显示,近三年,以海洋文化馆为核心的科普教育基地共接待社会公众逾6万人次。



哈尔滨音乐厅演出信息

哈尔滨城史文物馆11周年 春的浪漫·中外经典名曲音乐会 时间:3月25日 19:00 票价:50元、80元、180元、280元、380元

演出地点:哈尔滨音乐厅 (群力大道1号) 业务电话:0451-84692455 售票电话:0451-84699400

关注最新演出资讯,请加入我们的官方公众微信:yyt0451



加微信 赢门票

本月抓紧医保缴费 过期不能报销了

本报讯(记者 于勇澜)2022年度城乡居民基本医疗保险(以下简称“居民医保”)集中缴费期还有1个月就要结束了。如果还没有参保缴费,需尽快到当地医保经办大厅、银行网点,或通过手机银行等方式参保缴费。

据悉,居民医保筹资来源中,财政补助约占三分之二,个人缴费占三分之一。如果没有参加居民医保,就无法享受到相应的财政补助。2022年居民医保财政补助标准暂定为每人610元,个人缴费标准为每人350元。如果不

在集中缴费期内参保缴费,个人将承担全部参保费用,即要缴纳960元。

按照国家有关政策规定,未在集中缴费期内参保缴费的,各地可设置待遇享受等待期。我省各地普遍设置了1至3个月不等的待遇享受等待期。也就是说,如果在今年3月31日后参保缴费,缴费后不能立即享受居民医保待遇,需要等到待遇享受等待期结束后发生的医疗费用,才能予以报销。一旦在待遇享受等待期内生病,相关医疗费用只能由个人承担。